

C 菏泽财金 » 帮您实现创富梦想

齐鲁晚报 2011.5.16 星期一

C07



省信用联社菏泽办事处党委书记、主任
张效节

信用社 立信用 谋发展

为上访户“买单”的故事：两年前，成武县一教师认为一笔19500元的贷款非亲笔签名，与当地信用社产生纠纷，四处上访。张效节知情后，严查深究，最终证实该教师曾经和几个人合伙贷款20000元做过生意，但查不到贷款借据，19500元的贷款是一内部人员（已开除）冒名顶替办理的。令人想不到的是，处理结果是两笔贷款都由当地信

用社“买单”。用张效节的话说，这些钱就当交学费，吃了亏以后不会出现类似违规违纪的事情。做银行的首先要讲信用，树立起“诚信”的大旗，铸就一个诚信品牌，形成良好的信用循环，何愁客户不拥戴你，何愁没有市场？

良好的声誉是银行业金融机构安身立命之本，因为银行业是靠公众信心来支持，靠的是一种信任。如果没有良好的声誉，在公众中缺乏信任，银行是不可能存在的。张效节深谙其中的道理，戎马

我们走在大路上

2007年7月，张效节来到菏泽，半年后全面主持农信社工作，他大胆改革，勇于创新，真抓实干，带领菏泽农信人，向着“全市乃至全省一流金融机构”迈进。

5月13日，省信用联社菏泽办事处主任张效节做客本报财金工作室，畅谈菏泽农信工作。他充满信心地说——

半生的金融生涯告诉他，信用就是每一个员工的饭碗子，就是信用社生死存亡的杀手锏，作为省联社菏泽办事处的主任，他有责任抓好这最关键的一课，这一课先从员工的观念、风气抓起。

严格治社，自身优化。菏泽农信社加大内部管理力度，严打违规违纪行为，大力维护信用社多年来建立的“铁帐、铁款、铁制度”的“三铁”形象。

诚信是金，客户为大。金融危机期间，他们对困难企业“放水养鱼”，向困难企业“雪中送炭”，与困难企业共患难。在两年多的时间内，该社已向菏泽增加贷款投放160亿元，为菏泽经济发展注入了新的动力，帮助菏泽中小企业渡过了难关。

信用社 | 连三农 情无限

老支书邀请喝粥的故事：去年2月份，张效节和副主任杨春河一行冒着严寒到鄄城县董口镇前固村进行走访慰问，向他们送去新春祝福，该村村支书非拉着他们去家里喝玉米粥不可。老支书说信用社就是村里的大恩人，来尝尝自家的饭，心里高兴。张效节说，喝碗粥是小事，但和农户建立一份深情厚谊却是大文章。

近年来，为调查客户金融服务需求，充分了解县域经济发展趋势，提升农村信用社社会形象，每到春节期间，菏泽农信社就组织开展一系列宣传联谊活动。市信用社带头，联社班子成员、部室经理及

基层社主任深入基层，到村入户，与村委和村民广泛开展“结对子”活动，征求意见及建议。县联社班子成员对企事业单位存贷款大户进行拜访，基层社主任对优质个人客户进行走访，客户经理对重点客户群体进行回访。

不仅如此，菏泽农信社创新开展了“百千万”富民工程，即在全市各县、区分别培育“100个文明信用示范村，发展1000名致富带头人、带动10000个农民专业户”，大力培育新型农民，找准支撑农民增收致富的主导产业，积极组建农民专业合作社，拓宽支农服务产品和模式，采取龙头带基地、公司加农户、合作社加社员的方式，全力助推农业产业链发展。至今年4月末：农业贷款余额239亿元，新增农业贷款30.38亿元。

信用社 | 今非昔 展宏图

一个客户的感慨：5月初，一个客户碰到张效节，感慨地说，以前谈生意谈业务是花钱专门去茶社，现在牡丹区联社营业部的营业大厅比茶社环境还好，优雅舒适，还安全。

近年来，信用社对内部投资实施网点改造，大力提升服务水平；对外树立形象履行责任，多次邀请国家级交响乐团来菏，提升菏泽城市文化品位。

由内而外的系列举措，让农信社实现了华丽蜕变。

农信社改革发展轰轰烈烈，声名远播，全国多家联社来菏泽参观

学习，菏泽市委、市人大、市政府、市政协主要领导均作出重要批示给予充分肯定。同时，市信用社和多家县联社被评为“省级文明单位”、“省级劳动关系和谐企业”、省级“四好领导班子”和省级先进单位。今年4月份，菏泽农信社被市政府授予“菏泽建市十周年经济建设突出贡献金奖”。

“计划用三年的时间，全部营业网点实现现金区、非现金区、客户休息等候区、产品展示区、自助服务区等5个及以上的功能分区；配备大堂经理、理财师，配置自助设备，排队叫号机，客户满意度评价系统等；金融服务点辐射所有自然村、专业市场，布设POS机、农民自助服务终端、电话转账机；健全电子化服务网络，开办电话银行、手机银行，广泛发行信通卡。全市所有营业网点全部达到标识规范统一、功能分区合理、服务规范高效的基本标准，打造全国第一家带早餐的银行。无论是硬件设施还是软件方面，都达到省内一流水平，让菏泽人民在家门口就能享受到大城市的金融服务。”谈及未来，张效节信心满怀。

今年是“十二五”开局之年，菏泽农信社将紧紧围绕市委、市政府和省联社的工作部署，进一步加大改革力度，加快业务发展步伐，力争全年投放贷款60亿元，为菏泽经济社会的更好更快发展做出新的更大贡献。

本报记者 高登福 刘莉
通讯员 衣兰林 武尚锋



中国人寿新产品“福满一生”受欢迎

在领取额度上再次提升，领取的更多，返还速度更快。第二，人性设计递增领取，返还金按人生不同阶段递增领取，让客户养老无忧。第三，保障回归保险，弥补了分红险保障不足的缺陷，在分红险销售趋利时代，这一点回归了保障这一保险的基本功能，使得产品更加丰满。

据理财专家介绍，“福满一生”的约定返本较快。按照约定，保险合同生效之日起至合同约定的福寿金开始领取日前，客户每年都可以领到首次交纳保险费的1%作为特别生存金，以及基本保险金额10%的关爱金。当客户开始领取福寿金之日起至被保险人年满74周岁那年生效对

应日为止，每年可以按基本保险金额的20%领取福寿金。

另外，客户还可以每年享受公司的分红，抵御通货膨胀，规避资金贬值风险。红利金还可以复利累积。被保险人生存至年满75周岁，就可以给付基本保险金额的满期保险金。

通讯员 祝嗣刚

邮储银行二手房贷款很给力 最快2天批贷 利率最高打8.5折

为帮城市居民轻松置业，缓解购房压力，邮储银行近期推出了“佳信家美”个人二手房贷款业务，其高效快速的业务服务，以及全方位服务需求者的利率优惠，受到市民的一致好评。

邮储银行“佳信家美”个人二手房贷款业务，一般1周左右审批通过，最快2天批贷，全部环节运作到位，及时放贷，从而保证高效率的房屋买卖。

据介绍，邮储银行“佳信

家美”个人二手房贷款业务面向年龄在18至60周岁之间、具备完全民事行为能力的自然人，包括单位职工及自谋职业者，具备持续稳定的经济收入能力和良好信用记录。

贷款金额不高于房产

实际交易价格与银行认可评估价格的70%，最高可贷500万元，最长可贷30年，最低可优惠至人民银行基准利率的8.5折。

通讯员 刘百生



王淑萍获国家级大奖

近日，第三届中国保险文化与品牌创新论坛暨第五届中国保险创新大奖颁奖盛典在重庆隆重举行。由行业专业人士提名，经过市场调查和评委会投票，中国人保寿险菏泽中心支公司总经理王淑萍在第五届中国保险创新大奖评选活动中，荣膺“中国保险2010年度优秀领导力奖”。

中国保险创新大奖评选活动是推动国内保险业

文化建设层次最高、规模最大、传播最广的年度盛事之一，由中国保险行业协会、中国保险学会等多家保险行业权威机构联合发起，企业文化研究会、中国营销学会等具体指导，中国人保寿险菏泽中心支公司总经理王淑萍凭借良好的管理文化和在市场上的影响力，得到评委会专家的一致认可，最终摘得殊荣。

通讯员 程素芝

中行开出单笔亿元信用证

近日，中国银行菏泽分行启动临时通融权，成功为一公司开立了金额为1.9亿元人民币的可议付延期付款国内信用证，这也是该行迄今为止所开立的单笔最大国内信用证。

该笔业务的成功续作不仅解决了企业资金和原材料不足问题，促进了企业稳定、快速发展，也进一步加深了企业与中行的合作关系，为银企共赢奠定了良好的基础。

通讯员 宋丽娟



帮您实现创富梦想

财金新闻热线：0530-6330010

财金投稿邮箱：jhz6330010@126.com

齐鲁晚报今日菏泽财金工作室

菏泽财金帮您成功理财

◎读者孙女士：5月10日看到菏泽财金专刊后，想咨询农行“安心得利”理财产品。

农行南华支行营业部：与孙女士取得了联系，向她详细讲解了农行近期热销的几款理财产品，并根据孙女士的特点做了产品推荐和风险提示。孙女士对“菏泽财金”一心为读者着想、农行菏泽分行“客户至上”的热忱服务表示真诚的感谢！

◎读者刘先生：5月10日看到菏泽财金专刊后，觉得邮储银行的基金定投业务不错，因上了年纪，银行能不能为老年投资者举办法理培训班以及理财网上操作的培训，哪怕是交点费用？

邮储银行办公室：建议刘先生先去就近邮储银行的营业网点登记，网点理财经理会教授理财方面的知识，并会量身为刘先生制作适合理财方案，电脑方面的操作肯定也会教；如果人多一些，银行可以针对老年投资者专门举办培训班，而且全部免费。

欢迎广大读者就金融、保险、理财业务咨询本报。